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PDD/775 - Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor prin măsuri de conservare specificePDD/775 - Menținerea și îmbunătățirea stării de conservare a speciilor și habitatelor prin măsuri de conservare specifice

Se finanțează acțiuni de tip:
Acțiunea 2.1 - Conservarea biodiversității pentru a îndeplini cerințele directivelor de mediu din cadrul Priorității 2 - Protecția mediului
prin conservarea biodiversităţii, asigurarea calităţii aerului şi remediere a siturilor contaminate, din cadrul Programului Dezvoltare
Durabilă 2021-2027.
Acțiunile care pot fi finanțate:

Monitorizarea şi evaluarea stării de conservare a speciilor şi habitatelor de importanță comunitară.
Reducerea efectelor presiunilor hidromorfologice la nivelul cursurilor de apă în vederea protecţiei biodiversităţii (pasaje de
trecere a ihtiofaunei pentru lucrările de barare transversală a cursului de apă, restaurarea zonelor umede, restaurarea albiei şi
a reliefului din lunca inundabilă a corpurilor de apă, etc.).
Reducerea efectelor presiunilor hidromorfologice la nivelul cursurilor de apă în vederea protecţiei biodiversităţii (pasaje de
trecere a ihtiofaunei pentru lucrările de barare transversală a cursului de apă, restaurarea zonelor umede, restaurarea albiei şi
a reliefului din lunca inundabilă a corpurilor de apă, etc.).
Crearea şi menţinerea coridoarelor ecologice, crearea şi menţinerea coridoarelor de migraţie a speciilor, conservarea
conectivităţii şi funcţionalităţii ecologice, menţinerea şi/sau îmbunătăţirea conectivităţii pentru reţeaua de arii naturale
protejate.
 Alte tipuri de măsuri similare, conform planurilor de management/planurilor de acțiune.

Programul Dezvoltare Durabilă - PDDProgramul Dezvoltare Durabilă - PDD

AM PDD 30 septembrie 2026 36,493,238 EUR

Valoare maximă/proiect: 5,000,000 euro.

Informații suplimentare despre apel: 

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-
a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/

*UBB poate fi partener
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https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/


Apel EDF-2026-LS-RA-SIApel EDF-2026-LS-RA-SI

Se finanțează:
Activități care urmăresc să creeze, să susțină și să îmbunătățească cunoștințele, produsele și tehnologiile care
pot avea efecte semnificative în domeniul apărării.
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare;
Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-si-uww-csbi-step

Tipuri de acțiuni:

50,000,000 EUR

Buget:
EDF-2026-LS-RA-SIENERENV-NTFE: Noul motor turbufan 20,000,000 euro.
EDF-2026-LS-RA-SIUWW-CSBI: Protecția stratificată a infrastructurii critice a fundului mării 30,000,000 euro.

2.1 Investigarea posibilității de a dezvolta un nou motor turbofan în intervalul aproximativ de 25–35 kN, care
să îndeplinească toate cerințele militare și să fie capabil să funcționeze atât pe kerosen, cât și pe combustibil
de aviație sustenabil.
2.2 Integrarea cunoștințelor, cu accent pe domeniul subacvatic, pentru a dezvolta un sistem de sisteme (SoS)
stratificat și scalabil, capabil să îndeplinească misiuni privind infrastructura critică aflată pe fundul mării.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-si-uww-csbi-step


Apel EDF-2026-DA-ACCApel EDF-2026-DA-ACC

Se finanțează:
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare.
Construirea unor prototipuri pentru produse, componente sau tehnologiilor de apărare.
Testarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare.
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ.
Calificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare.
Certificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare.
Dezvoltarea de tehnologii sau resurse care cresc eficiența pe întregul ciclu de viață al produselor și tehnologiilor
de apărare.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-da-acc-airdef-eatmi

Apelul are doi piloni principali:

100,000,000 EUR

Maturizarea tehnologică pentru a atinge cel puțin nivelul TRL 5 pentru diferitele componente și tehnologii ale
sistemului de Interceptare endo-atmosferică de înaltă performanță.
Definirea preliminară a sistemului de Interceptare endo-atmosferică de înaltă performanță, inclusiv activități
de evaluare a principalelor tehnologii critice identificate.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-da-acc-airdef-eatmi


Apel EDF-2026-DAApel EDF-2026-DA

Linii de finanțare:
EDF-2026-DA-SENS-CEW18: Sistem îmbunătățit de război electronic cognitiv cu analiză inteligentă a semnalelor.
EDF-2026-DA-SPACE-PRS27: Serviciul Public Reglementat Galileo (PRS) eficient pentru sisteme de acțiune în mediul de război
maritim.
EDF-2026-DA-ENERENV-HPES47: Sisteme energetice de înaltă performanță.
EDF-2026-DA-ENERENV-AWC56: Platformă autonomă pentru colectarea și eliminarea deșeurilor de muniție.
EDF-2026-DA-MATCOMP-SMT61: Materiale textile inteligente și multifuncționale.
EDF-2026-DA-AIR-SPS: Sistem de autoprotecție.
EDF-2026-DA-AIR-STFS: Tehnologii inteligente pentru sisteme de luptă de generația următoare.
EDF-2026-DA-GROUND-MRL: Sistem de lansare multiplă de rachete.
EDF-2026-DA-GROUND-MBT: Sisteme de platforme pentru viitoarele tancuri de luptă.
EDF-2026-DA-PROTMOB-DMM: Sistem digital securizat de mobilitate militară.
EDF-2026-DA-NAVAL-EMSAS: Navă de suprafață semi-autonomă de dimensiuni medii cu capabilități îmbunătățite.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-da-air-stfs

Se finanțează:

422,000,000 EUR

Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.
Construirea, proiectarea, testarea, calificarea si certificarea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.

;
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-da-air-stfs


Apel EDF-2026-LS-DA-DISApel EDF-2026-LS-DA-DIS

Se finanțează:
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare.
Construirea unor prototipuri pentru produse, componente sau tehnologiilor de apărareTestarea unor produse,
componente sau tehnologii de apărare.
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ.
Calificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare.
Certificarea unor produse, componente sau tehnologii de apărare.
Dezvoltarea de tehnologii sau resurse care cresc eficiența pe întregul ciclu de viață al produselor și tehnologiilor
de apărare.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-da-dis-othr

Apelul are ca pilon principal:

 29,000,000 EUR

continuarea și completarea activităților anterioare din domeniul detecției over-the-horizon (OTH), în special
dezvoltarea tehnologiilor pentru un concept de rețea europeană de radare OTH, care să asigure o cooperare
aprofundată și partajarea datelor pentru supraveghere strategică.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-da-dis-othr


Apel EDF-2026-LS-RA-CHALLENGEApel EDF-2026-LS-RA-CHALLENGE

Se finanțează:
Activități care urmăresc să creeze, să susțină și să îmbunătățească cunoștințele, produsele și tehnologiile care
pot avea efecte semnificative în domeniul apărării.
Activități care urmăresc să crească interoperabilitatea și reziliența tehnologiilor critice de apărare.
Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.
Proiectarea unui produs din domeniul apărării, a unei componente sau tehnologii, inclusiv orice testare parțială
pentru reducerea riscurilor într-un mediu industrial sau reprezentativ.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-ra-challenge-digit-aisao

Apelul are doi piloni principali:

30,000,000 EUR

2.1 EDF-2026-LS-RA-CHALLENGE-DIGIT-AISAP-STEP: Conștientizare situațională tactică bazată pe inteligență
artificială, utilizând roboți mici și drone; scopul este de a evalua în ce măsură inteligența artificială poate
sprijini conștientizarea situațională tactică în medii complexe și dinamice - 23,000,000 euro.
2.2 EDF-2026-LS-RA-CHALLENGE-DIGIT-AISAO: Conștientizare situațională tactică bazată pe inteligență
artificială, utilizând roboți mici și drone – organizarea unei provocări tehnologice; scopul este de a organiza o
provocare tehnologică și de a crea un mediu de testare în cadrul căruia vor participa echipe de cercetare
susținute prin apel - 7,000,000 euro.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ls-ra-challenge-digit-aisao


Apel EDF-2026-RAApel EDF-2026-RA

Linii de finanțare:
2.1. EDF-2026-RA-MCBRN-DST: Sisteme și tehnologii de decontaminare CBRN (chimică, biologică, radiologică și nucleară) -15
000 000 EUR.
2.2. EDF-2026-RA-SENS-MSDT: Demonstrator și testare pentru senzori multidomeniu -  20 000 000 EUR.
2.3. EDF-2026-RA-CYBER-QSTN: Rețele tactice securizate prin tehnologie cuantică - 14 000 000 EUR.
2.4. EDF-2026-RA-AIR-A4R: Realimentare aer-aer autonomă și automată - 20 000 000 EUR.
2.5. EDF-2026-RA-PROTMOB-FMLA: Aeronavă ușoară multirol de viitor - 15 000 000 EUR.
2.6. EDF-2026-RA-UWW-FUWN: Dezvoltarea și validarea modelelor de predicție a zgomotului subacvatic generat de
curgerea fluidelor - 10 000 000 EUR.
2.7. EDF-2026-RA-SIMTRAIN-MSAI: Cadru de inteligență artificială pentru luarea deciziilor militare și instruire - 16 000 000 EUR.

Programul Fondul European de ApărareProgramul Fondul European de Apărare

EC, DG DEFIS 29 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-uww-fuwn

Se finanțează:

110,000,000 EUR

Studii, precum studiile de fezabilitate, pentru a analiza viabilitatea unor produse, tehnologii, procese, servicii
și soluții în domeniul apărării.
Construirea, proiectarea, testarea, calificarea si certificarea unor produse, tehnologii, procese, servicii și
soluții în domeniul apărării.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/edf-2026-ra-uww-fuwn


Apel LIFE-2026-STRATApel LIFE-2026-STRAT

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  3 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-STRAT-NAT-SNAP-two-stage?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Se finanțează:

163,000,000 EUR

2.1 LIFE-2026-STRAT-NAT-SNaP-two-stage – Proiecte Strategice pentru Natură (SNaP) - 75.000.000 EUR
Implementarea Cadrelor de Acțiune Prioritare (PAF).
Implementarea Planurilor naționale de restaurare conform Regulamentului (UE) 2024/1991 privind restaurarea
naturii.

2.2 LIFE-2026-STRAT-ENV-SIP-two-stage – Proiecte Strategice Integrate (SIP) -  Mediu -  58.000.000 EUR
Implementarea completă a unui plan/strategie/plan de acțiune național sau regional în unul sau mai multe dintre
domeniile economie circulară, gestionarea deșeurilor, apă, calitatea aerului, zgomot ambiental.
Acțiuni care contribuie la punerea în aplicare a planului/strategiei vizate.

2.3 LIFE-2026-STRAT-CLIMA-SIP-two-stage – Proiecte Strategice Integrate (SIP) – Acțiune climatică - 30.000.000 EUR
Implementarea următoarele tipuri de planuri sau strategii: Planuri naționale în domeniul energiei și climei (NECP),
strategii sau planuri de adaptare la schimbările climatice, la nivel național sau regional, planuri locale sau acțiuni
care contribuie la punerea în aplicare a planului/strategiei vizate.
Strategii de reducere a emisiilor de GES.

Buget/proiect: între 10 - 30 mil. euro pentru prioritățile 2.1 și 2.2; între 10 - 25 mil. euro pentru prioritatea 2.3.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-STRAT-NAT-SNAP-two-stage?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel LIFE-2026-SAP-NAT Apel LIFE-2026-SAP-NAT 

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Se finanțează:

173,500,000 EUR

LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE — Natură și biodiversitate - 166 000 000 EUR
Restaurarea habitatelor naturale sau semi-naturale (păduri, pajiști, zone umede etc.), în arii protejate
sau în afara acestora.
Crearea de noi arii protejate sau îmbunătățirea managementului celor existente.
Dezvoltarea coridoarelor ecologice sau a infrastructurii verzi.
Reducerea impactului speciilor invazive.

LIFE-2026-SAP-NAT-GOV — Guvernanța naturii și informare - 7 500 000 EUR
Promovarea conștientizării în domeniul conservării naturii și biodiversității.
Promovarea bunei guvernanțe de mediu, implicând o gamă largă de actori interesați.
Dezvoltarea și implementarea strategiilor, politicilor și instrumentelor inovatoare pentru monitorizarea și
aplicarea legii și pentru creșterea gradului de conformare.

Buget/proiect: între 2 - 13 mil. euro/între 1- 2 mil. euro.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Programul LIFEProgramul LIFE

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-NAT-NATURE?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sort
By=startDate

Se finanțează:

85,500,000 EUR CINEA Agency  16 septembrie 2026

LIFE-2026-CET-HEATCOOLPLAN: Sprijinirea elaborării unor planuri locale de încălzire și răcire care sunt
fezabile, integrate și cuprinzătoare - 6,500,000 EUR

Dezvoltarea competențelor tehnice și a expertizei necesare pentru pregătirea, finanțarea,
implementarea și monitorizarea LHCP-urilor.
Coordonarea LHCP-urilor cu planurile de dezvoltare ale rețelelor și infrastructurii de distribuție a energiei
electrice și a sistemelor de încălzire și răcire și, acolo unde este relevant, cu planurile de dezafectare a
rețelelor de gaze naturale.

LIFE-2026-CET-POLICY: Către o implementare eficientă a legislației-cheie în domeniul energiei durabile -
4,500,000 EUR

Promovarea și facilitarea schimbului de informații și a partajării celor mai bune practici în cadrul și între
statele membre.
Oferirea de sprijin, consiliere tehnică și instrumente pentru implementarea directivelor, în funcție de
contextul național și regional.

LIFE-2026-CET-PDA: Asistență pentru dezvoltarea proiectelor de investiții în energie durabilă - 8,000,000 EUR.
Activitățile pot include studii tehnice, audituri energetice, evaluarea opțiunilor de finanțare, consultanță
juridică, pregătirea procedurilor de licitație, activități de informare și implicare.
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Apel LIFE-2026-CETApel LIFE-2026-CET

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-CET-BUILDSKILLS?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=8&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-CET-BUILDSKILLS?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=8&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-CET-BUILDSKILLS?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&order=DESC&pageNumber=8&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel LIFE-2026-PLPApel LIFE-2026-PLP

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Se finanțează:

13,500,000 EUR

1. LIFE-2026-PLP-NAT-ENV — Proiecte privind prioritățile legislative și de politici în domeniile Naturii și
biodiversității/Economiei circulare și calității vieții.

Digitalizarea evaluărilor de mediu și a procedurilor de autorizare.
Conservarea pădurilor primare și a pădurilor bătrâne din regiunile critice ale Europei prin
cartografiere și creșterea gradului de conștientizare.
Dezvoltarea și implementarea unei metodologii analitice pentru a face distincția între polimerii virgini
și cei reciclați în cadrul controalelor vamale.
Sprijin pentru reducerea deversărilor în apele marine provenite de la sistemele de curățare a gazelor
de eșapament instalate la bordul navelor.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel LIFE-2026-SAP-ENVApel LIFE-2026-SAP-ENV

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

Se finanțează:

85,500,000 EUR

1.  LIFE-2026-SAP-ENV-MEDIU – Economia circulară și poluare zero (79,000,000 EUR)
Recuperarea resurselor din deșeuri.
Economie circulară și mediu.
Poluare zero și gestionarea durabilă a resurselor naturale.

   2. LIFE-2026-SAP-ENV-GOV — Guvernanța de mediu (6,500,000 EUR)
Activități în sprijinul procesului decizional al administrațiilor publice și al abordărilor voluntare pentru
sectorul public și cel privat.
Asigurarea conformării cu legislația de mediu și accesul la justiție.
Inițiative de schimbare comportamentală și de creștere a gradului de conștientizare.
Acțiuni pentru replicarea și extinderea la scară largă a soluțiilor de mediu dovedite.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-PLP-NAT-ENV?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Buget/proiect: orientativ între 2 - 10 mil. euro pentru prioritatea 1 și între 0.7 - 2 mil. euro pentru prioritatea 2.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-ENV-ENVIRONMENT?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-ENV-ENVIRONMENT?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-ENV-ENVIRONMENT?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apel LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOVApel LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV

Programul LIFEProgramul LIFE

CINEA Agency  22 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 

Se finanțează:

60,000,000 EUR

1. LIFE-2026-SAP-CLIMA-CCA - Adaptarea la schimbările climatice - 28,000,000 EUR
Adaptare mai inteligentă: instrumente și date pentru evaluarea riscurilor climatice și luarea deciziilor, utilizarea
studiilor existente și conectare la Climate-ADAPT.
Adaptare mai sistemică: integrarea rezilienței climatice în politici, planificare și infrastructură, promovarea
soluțiilor bazate pe natură.
Adaptare mai rapidă: dezvoltarea și implementarea accelerată a soluțiilor de adaptare.

   2. LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV - Guvernanța schimbărilor climatice și informare - 4,000,000 EUR
Sprijină dezvoltarea, implementarea, monitorizarea și aplicarea legislației și politicilor Uniunii Europene în
domeniul schimbărilor climatice, contribuind la atenuarea și/sau adaptarea la schimbările climatice. Acesta
include îmbunătățirea guvernanței prin consolidarea capacității actorilor publici și privați și prin implicarea
societății civile.

1515

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?
isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sor
tBy=startDate

Buget/proiect: orientativ între 1 - 5 mil. euro pentru prioritatea 1 și între 0.7 - 2 mil. euro pentru prioritatea 2.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/LIFE-2026-SAP-CLIMA-GOV?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43252405&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate


Apeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-CHAR-LITIApeluri de proiecte finanțate prin CERV-2026-CHAR-LITI

Apelul de propuneri abordează 2 priorități:
Prioritatea 1 - Creșterea gradului de conștientizare și consolidarea capacităților în ceea ce privește Carta Drepturilor
Fundamentale a UE (CERV-2026-CHAR-LITI-CHARTER  - 9 500 000 EUR)

Facilitarea cooperării între organizațiile societății civile și alți actori-cheie în aplicarea Cartei.
Activități de formare pentru experți: avocați, consilieri juridici, specialiști în comunicare și politici publice.
Învățare reciprocă, schimb de bune practici, comunicare și diseminare.
Dezvoltarea de metode pentru evaluarea impactului asupra drepturilor fundamentale.
Activități de colectare și cercetare a datelor.

Prioritatea 2 - Promovarea unui spațiu civic propice (CERV-2026-CHAR-LITI-CIVIC  - 16 500 000 EUR)
Învățare reciprocă, schimb de bune practici, comunicare și diseminare.
Consolidarea capacității organizațiilor societății civile de a monitoriza spațiul civic, inclusiv prin instrumente IT și
digitale.
Dezvoltarea protocoalelor de cooperare între actorii care acționează pentru protejarea spațiului civic la nivel
local, regional, național și european.

Citizens, Equality, Rights and Values Programme - CERVCitizens, Equality, Rights and Values Programme - CERV

EC, EACEA26,000,000 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-charter

15 septembrie 2026

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 75,000 euro.

*UBB poate fi doar partener
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-charter
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-charter
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-civic
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2026-char-liti-charter


Se finanțează:
Furnizarea de informații și creșterea gradului de conștientizare pentru lucrătorii RTT și angajatorii din sectoarele cu risc
ridicat.
Asistență juridică și sprijin psihosocial pentru lucrătorii RTT din sectoarele cu risc ridicat.
Inspecții specifice și aplicarea legii.
Îmbunătățirea accesului la mecanismele de reclamații și despăgubiri.
Consolidarea colectării, monitorizării și coordonării datelor.

 Fondul Azil, Migrație și Integrare Fondul Azil, Migrație și Integrare

Apeluri - Fondul Azil, Migrație și Integrare 2021-2027Apeluri - Fondul Azil, Migrație și Integrare 2021-2027

Informații suplimentare despre apel: 

https://fed.mai.gov.ro/10765/apel-actiune-specifica-fami-2026-sa-2-4-1-protejarea-drepturilor-lucratorilor-din-tarile-terte-luptand-in-
acelasi-timp-impotriva-angajarii-ilegale-a-resortisantilor-tarilor-terte-aflati-in/
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OI FAMI 21 august 2026 10,000,000 EUR

Obiectiv principal:
O mai bună protejare a drepturilor lucrătorilor resortisanți ai țărilor terțe din UE, inclusiv a lucrătorilor sezonieri din țări terțe.
Combaterea angajării ilegale a resortisanților țărilor terțe aflați în ședere ilegală.

Buget:
Valoarea minimă eligibilă este de 1.000.000 euro.
Valoarea maximă eligibilă este de 2.500.0000 euro.

https://fed.mai.gov.ro/10765/apel-actiune-specifica-fami-2026-sa-2-4-1-protejarea-drepturilor-lucratorilor-din-tarile-terte-luptand-in-acelasi-timp-impotriva-angajarii-ilegale-a-resortisantilor-tarilor-terte-aflati-in/
https://fed.mai.gov.ro/10765/apel-actiune-specifica-fami-2026-sa-2-4-1-protejarea-drepturilor-lucratorilor-din-tarile-terte-luptand-in-acelasi-timp-impotriva-angajarii-ilegale-a-resortisantilor-tarilor-terte-aflati-in/


Apel - Propuneri privind lupta împotriva corupției - ISF-2026-TF2-AG-CORRUPTApel - Propuneri privind lupta împotriva corupției - ISF-2026-TF2-AG-CORRUPT

Se finanțează:
Prioritatea 1 - Consolidarea măsurilor de răspuns transfrontaliere și la nivelul Uniunii Europene împotriva
corupției, inclusiv prin punerea în aplicare a recomandărilor UE în domeniul combaterii corupției.
Prioritatea 2 - Îmbunătățirea capacităților de prevenire, depistare și aplicare a măsurilor de asigurare a
respectării legislației.
Prioritatea 3 - Promovarea integrității și a rezilienței instituționale.

Fondul securitate internăFondul securitate internă

EC, DG HOME 24 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
fhttps://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isf-2026-tf2-ag-corrupt

Obiectiv general: 

5,000,000 EUR

Buget:
valoarea minimă eligibilă - 600 000 EUR.
valoarea maximă eligibilă - 2 000 000 EUR.

Obiectivul acestui apel este de a preveni și combate corupția, prin susținerea unor acțiuni care abordează atât
componenta de prevenire, cât și pe cea de reprimare a acesteia.
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https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isf-2026-tf2-ag-corrupt


Apel - Propuneri Criminalitate organizată- ISF-2026-TF2-AG-OCApel - Propuneri Criminalitate organizată- ISF-2026-TF2-AG-OC

Se finanțează:
Prioritatea 1 - Criminalitate organizată și trafic de droguri - 14 000 000 EUR

Îmbunătățirea imaginii de ansamblu bazate pe informații operative privind rețelele infracționale.
Facilitarea investigațiilor transfrontaliere și financiare.
Sprijinirea măsurilor de prevenire a criminalității și combaterea infiltrării infracționale.
Consolidarea nivelului de pregătire al UE și al statelor membre pentru a răspunde amenințărilor la adresa securității
asociate drogurilor.

Prioritatea 2 - Traficul de persoane - 2 550 000 EUR
Explorarea legăturilor dintre traficul de persoane și alte forme de criminalitate gravă, inclusiv traficul ilegal de migranți,
corupția și traficul de droguri.
Creșterea capacității de detectare și identificare timpurie a victimelor traficului de persoane, inclusiv în mediul online.
Consolidarea cooperării cu platformele online, furnizorii de tehnologie, furnizorii de servicii financiare și alți actori din
sectorul privat, prin intermediul unor parteneriate public–private.
Îmbunătățirea protecției victimelor în cadrul procedurilor penale.
Promovarea activităților de creștere a gradului de conștientizare, inclusiv a măsurilor care vizează reducerea cererii care
favorizează traficul de persoane și îmbunătățirea protecției victimelor în cadrul procedurilor penale.

Fondul securitate internăFondul securitate internă

EC, DG HOME 3 septembrie 2026

Informații suplimentare despre apel: 
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isf-2026-tf2-ag-ocdt

16,550,000 EUR
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Buget:
valoarea minimă eligibilă - 1 000 000 EUR pentru ambele priorități.
valoarea maximă eligibilă - 3 000 000 EUR pentru prioritatea 1 / 2 550 000 EUR pentru prioritatea 2.

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/isf-2026-tf2-ag-ocdt


Apel PEO - Inițiativa ALMAApel PEO - Inițiativa ALMA

Se finanțează:

Activitatea 1 - Identificarea, activarea și pregătirea personalizată a tinerilor NEETs în vederea participării la
măsurile de sprijin specifice inițiativei ALMA.
Activitatea 2 - Etapa de mobilitate transnațională.

1.Tinerii NEETs membri ai grupului țintă vor petrece între două și șase luni într-un alt stat membru, integrați
în mediul profesional al unei întreprinderi sau instituții.
Activitatea 3 - Acțiuni succesive: măsuri de stimulare a reinserției educaționale și/sau profesionale a
tinerilor NEETs și monitorizarea integrării în educație și/sau profesionale după întoarcerea din perioada de
mobilitate.

Programul Educație și Ocupare - PEOProgramul Educație și Ocupare - PEO

AM PEO 28 august 2026 19,714,235 EUR

Informații suplimentare despre apel: 
https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/apelul-de-tip-competitiv-initiativa-alma-finantat-din-prioritatea-2-valorificarea-potentialului-tinerilor-pe-
piata-muncii-ocuparea-fortei-de-munca-in-randul-tinerilor-obiectiv-spec/

2020

Buget:
valoarea minimă eligibilă - 201.000 EUR.
valoarea maximă eligibilă - 850.000 EUR.

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/apelul-de-tip-competitiv-initiativa-alma-finantat-din-prioritatea-2-valorificarea-potentialului-tinerilor-pe-piata-muncii-ocuparea-fortei-de-munca-in-randul-tinerilor-obiectiv-spec/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_peos/apelul-de-tip-competitiv-initiativa-alma-finantat-din-prioritatea-2-valorificarea-potentialului-tinerilor-pe-piata-muncii-ocuparea-fortei-de-munca-in-randul-tinerilor-obiectiv-spec/


Apel PRC/897/ - Platformă regională pilot de open-inovation în domeniul smart-cityApel PRC/897/ - Platformă regională pilot de open-inovation în domeniul smart-city

Se finanțează:

Activități de dezvoltare și operaționalizare a platformei web de inovare deschisă.
Activități de animare a platformelor.
Organizarea de competiții de soluții pentru provocări tehnologice și societale în relație cu conceptul de
smart-city de către utilizatorii platformelor.
Achiziționarea de brevete, licențe, mărci comerciale, programe informatice, instrumente on-line, alte
drepturi și active similare.
Achiziționarea de echipamente și dotări.
Activități de cooperare interregională și transnațională ținând cont de specificul local, integrare în rețele și
schimburi de bune practici.
Activități privind managementul implementării proiectului.
Activitățile obligatorii de publicitate și informare aferente proiectului.

Programul Regiunea CentruProgramul Regiunea Centru

ADR CENTRU 17 iulie 2026 1,764,706 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.regiocentru.ro/actiuni/2-1-2-platforma-regionala-pilot-de-open-inovation-in-domeniul-smart-city-2/
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Buget:
valoarea maximă eligibilă - 1.764.706  EUR.

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://www.regiocentru.ro/actiuni/2-1-2-platforma-regionala-pilot-de-open-inovation-in-domeniul-smart-city-2/


ApelPRC/896 - Platformă pilot de inovare deschisă în domeniile de specializare inteligentăApelPRC/896 - Platformă pilot de inovare deschisă în domeniile de specializare inteligentă

Se finanțează:

Activități de dezvoltare și operaționalizare a platformei web de inovare deschisă.
Activități de animare a platformelor.
Organizarea de competiții de soluții pentru provocări tehnologice și societale de către utilizatorii
platformelor.
Alte activități de transfer de cunoștințe, inclusiv instruire.
Achiziționarea de brevete, licențe, mărci comerciale, programe informatice, instrumente on-line, alte
drepturi și active similare.
Achiziționarea de echipamente și dotări.
Activități de cooperare interregională și transnațională, ținând cont de specificul local, integrare în rețele
și schimburi de bune practici.
Activități privind managementul implementării proiectului.
Activitățile obligatorii de publicitate și informare aferente proiectului.

Programul Regiunea CentruProgramul Regiunea Centru

ADR CENTRU 17 iulie 2026 1,764,706 EUR

Informații suplimentare despre apel: 

https://www.regiocentru.ro/actiuni/1-3-3-platforma-pilot-de-inovare-deschisa-2-1-2-platforma-regionala-pilot-de-open-inovation-in-
domeniul-smart-city-2/

2222

Buget:
valoarea maximă eligibilă - 1.764.706 EUR.

https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://mfe.gov.ro/ghiduri_pdd/ghidul-solicitantului-pentru-finantarea-proiectelor-dedicate-mentinerii-imbunatatirii-starii-de-conservare-a-speciilor-si-habitatelor-prin-masuri-de-conservare-in-cadrul-prioritatii-2-protectia-mediu/
https://www.regiocentru.ro/actiuni/1-3-3-platforma-pilot-de-inovare-deschisa-2-1-2-platforma-regionala-pilot-de-open-inovation-in-domeniul-smart-city-2/
https://www.regiocentru.ro/actiuni/1-3-3-platforma-pilot-de-inovare-deschisa-2-1-2-platforma-regionala-pilot-de-open-inovation-in-domeniul-smart-city-2/


Program pentru susţinerea editării revistelor şi publicaţiilor culturaleProgram pentru susţinerea editării revistelor şi publicaţiilor culturale

https://www.cultura.ro/anunt-public-privind-procedura-de-selectie-si-finantare-a-revistelor-si-publicatiilor-culturale-altele-decat-cele-
propuse-de-uniunile-de-creatori-din-romania-membre-ale-aliantei-nationale-a-uniunilo/
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Se finanțează 
cheltuieli directe ce cuprind drepturi de autor, costuri materiale și servicii, cheltuieli pentru tipărire și
difuzare.
cheltuieli de regie ce cuprind cheltuieli de personal și cheltuieli administrative (cheltuielile de personal și
cheltuielile administrative se acoperă cumulat în limita unei cote de maximum 70% din totalul finanțării
nerambursabile acordate).
premii decernate de reviste/publicații culturale.

Apel - finanțarea revistelor de cultură reprezentative din RomâniaApel - finanțarea revistelor de cultură reprezentative din România

Ministerul Culturii

Informații suplimentare despre apel: 

3 iulie 20261.125.000 RON

Buget:
valoarea minimă eligibilă - 10.000 lei pentru fiecare proiect editorial.
valoarea maximă eligibilă - 100.000 lei pentru fiecare proiect editorial.

https://www.cultura.ro/anunt-public-privind-procedura-de-selectie-si-finantare-a-revistelor-si-publicatiilor-culturale-altele-decat-cele-propuse-de-uniunile-de-creatori-din-romania-membre-ale-aliantei-nationale-a-uniunilo/
https://www.cultura.ro/anunt-public-privind-procedura-de-selectie-si-finantare-a-revistelor-si-publicatiilor-culturale-altele-decat-cele-propuse-de-uniunile-de-creatori-din-romania-membre-ale-aliantei-nationale-a-uniunilo/


Programe gestionate de Departamentul pentru Românii de PretutindeniPrograme gestionate de Departamentul pentru Românii de Pretutindeni

https://dprp.gov.ro/ro/finantare/departamentul-pentru-romanii-de-pretutindeni-lanseaza-sesiunea-de-finantare-nerambursabila-
2026/
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Se finanțează 
Educație - păstrarea și afirmarea identității lingvistice a românilor de pretutindeni și formarea noii
generații, care să reprezinte România și interesele românești în străinătate.
Cultură - păstrarea, dezvoltarea și afirmarea identității etnice, culturale, religioase și lingvistice a
românilor din vecinătate și din diaspora.
Societatea civilă - sprijinirea, consolidarea și extinderea mediului asociativ în comunitățile locuite de
români. 
Mass-media - sprijinirea mass-mediei de expresie românească din comunitățile românești de peste
hotare.
Spiritualitate și tradiție - păstrarea identității spirituale și respectarea libertății religioase a românilor de
pretutindeni.
Comunitate - sprijinirea înființării de centre pentru dezvoltarea comunităților românești de pretutindeni.
Sport - prijinirea proiectelor și acțiunilor sportive în cadrul comunităților românești din afara granițelor.

Apel - Programe gestionate DRPApel - Programe gestionate DRP

DRP

Informații suplimentare despre apel: 

30 iunie 2026

Buget:
valoare minimă/maximă eligibilă -  nu este specificată o sumă fixă prestabilită, finanțările se acordă în limita
bugetului anual al instituției.

https://dprp.gov.ro/ro/finantare/departamentul-pentru-romanii-de-pretutindeni-lanseaza-sesiunea-de-finantare-nerambursabila-2026/
https://dprp.gov.ro/ro/finantare/departamentul-pentru-romanii-de-pretutindeni-lanseaza-sesiunea-de-finantare-nerambursabila-2026/
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